VERBALE DI ADESIONE A IDEAZIONE C.I.A.O.
VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA
ASSOCIAZIONE XXXXXXXXXXX


Il giorno XX Xxxxx 201X si è riunita in seconda convocazione alle ore XX.XX, l’Assemblea  generale dell’Associazione “XXXXXXX” , presso la sede sociale di Via XXXXX, XX in XXXXX per deliberare sul seguente ordine del giorno:

1. Adesione a IdeAzione C.I.A.O. "IdeAzione Cultura Identita’ Associazioni Organizzazioni non profit”,
2. Accettazione dello Statuto Nazionale di IdeAzione C.I.A.O.

3. Varie ed eventuali.


Viene eletto Presidente dell’Assemblea a norma dello Statuto il Sig Xxxxxxx Xxxxxx, che chiama il Signor Xxxxx Xxxxxxx a fungere da segretario, che accetta.


Il Presidente, costatata la validità dell’Assemblea, in seconda convocazione, apre la seduta e viene messo in discussione il primo punto all’ordine del giorno.

Il Presidente dopo una breve presentazione propone l’adesione all’Ente di Promozione Sociale IdeAzione C.I.A.O. all’Assemblea che accetta.

Il Presidente mette in discussione il secondo punto all’ordine del giorno e, dopo averne dato lettura,  propone che l’Assemblea, in nome e per conto di tutti i Soci presenti e futuri, si impegni a sottoscrivere lo Statuto Nazionale di IdeAzione C.I.A.O., accettando sin da ora in tutte le clausole, disposizioni, regole e condizioni in esso previste, nonché le disposizioni e le decisioni adottate dalla Direzione Nazionale e dagli altri organi direttivi di IdeAzione C.I.A.O. .
Non avendo null’altro da deliberare il Presidente dopo aver redatto il seguente verbale,  scioglie l’Assemblea alle ore XX,XX 

Il Presidente: Xxxxxxxx Xxxxxxx

Il Segretario: Xxxxxxx Xxxxxxxx

Xxxxx, lì XX Xxxxxxx 201X

